
Задачи на смеси и сплавы 
 

прототип 99571 
 

1) В сосуд, содержащий 7 литров 14-процентного водного раствора некоторого вещества, 

добавили 7 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора? 

 

2) В сосуд, содержащий 5 литров 14-процентного водного раствора некоторого вещества, 

добавили 5 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора? 

 

3)  В сосуд, содержащий 7 литров 26-процентного водного раствора некоторого вещества, 

добавили 6 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора? 

 

4)  В сосуд, содержащий 7 литров 28-процентного водного раствора некоторого вещества, 

добавили 7 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора? 

 

5) В сосуд, содержащий 6 литров 11-процентного водного раствора некоторого вещества, 

добавили 5 литров воды. Сколько процентов составляет концентрация получившегося раствора? 

 

прототип 99572 
 

 
 

  4)  Смешали некоторое количество 14-процентного раствора некоторого вещества с таким же 

количеством 18-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет 

концентрация получившегося раствора? 

 

5) Смешали некоторое количество 19-процентного раствора некоторого вещества с таким же 

количеством 13-процентного раствора этого вещества. Сколько процентов составляет 

концентрация получившегося раствора? 

 

прототип 99573 
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прототип 99574 
 

1)  Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется 

для получения 82 килограммов изюма, если виноград содержит 90% воды, а изюм содержит 5% 

воды? 

 

2) Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется 

для получения 40 килограммов изюма, если виноград содержит 90% воды, а изюм содержит 5% 

воды? 

 

3) Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется 

для получения 52 килограммов изюма, если виноград содержит 90% воды, а изюм содержит 5% 

воды? 

 

4) Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется 

для получения 56 килограммов изюма, если виноград содержит 90% воды, а изюм содержит 5% 

воды? 

 

5)  Изюм получается в процессе сушки винограда. Сколько килограммов винограда потребуется 

для получения 62 килограммов изюма, если виноград содержит 90% воды, а изюм содержит 5% 

воды? 
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